



Арт-галерея «АРКА» осуществляет культурную деятельность в Санкт-Петербурге с 2004 года.

В 2005 г. «АРКА» открыла свои двери в новом помещении на Большой Морской ул., д.6, в непосредственной близости к Арке Главного штаба у Дворцовой площади (экспозиционная площадь – 160 м.) выставкой «Против течения», организованной совместно с латвийской галереей «Бастейс» при поддержке Генерального Консульства Латвии в СПб. На Большой Морской галерея работала вплоть до 2013 г.

За годы существования галерея осуществила 150 проектов на своей территории и других художественных площадках, в том числе в государственных музеях Сибири, в Генеральных Консульствах Латвии, Литвы, Великобритании, активно пропагандируя творчество художников Санкт-Петербурга.

Одним из самых успешных проектов стала передвижная выставка «ПЕТЕРБУРГ», экспонировавшаяся в Новосибирском государственном художественном музее, в государственном художественном музее Алтайского края (Барнаул) и в Томском областном художественном музее (2008).

Не меньшую популярность получили оригинальные выставочные проекты галереи «АРКА», такие как «Пасхальный калейдоскоп» (2008-2013 гг.) В 2010 г. галерея получила Диплом Невского международного экологического конгресса за этот проект, представленный в Таврическом дворце, штаб-квартире Межпарламентской Ассамблеи государств-участников Содружества Независимых Государств на третьем Невском международном экологическом конгрессе МПА СНГ, Советом Федерации Федерального Собрания РФ при поддержке Правительства РФ. За годы своей деятельности галерея явилась организатором фестивалей ("Искусство металлического мусора", "Магия Нью", Итальянского и Японского искусства и др.), а также активно принимала участие в международных и городских фестивалях («Мастер-Класс», «Осенний Фотомарафон», «ARTINDEX», «Японская весна в Петербурге», Биеннале дизайна «Модуль», Санкт-Петербургский Международный Карнавал, «Артесания», «Незабытые ремёсла», «Традиции и современность»).